

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线: 18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

200米路段连发3起车祸

事发京沪高速临沂段,“团雾”天气是主因

本报10月10日热线消息(记者 季善文 周磊)10日上午8时许,京沪高速上海方向临沂义堂北侧路段上,不到200米的路面,发生三起连环相撞的车祸,涉及11辆车,所幸没有人员伤亡,只有几名驾乘人员受伤。

上午9时10分许,记者赶到事故现场。高速路西侧行道上,最南侧有三辆大货车撞在一起,其中两辆车的驾驶室已经严重变形。向北五六米的地方,一辆昌河、两辆轿车和两辆货车同样发生追尾事故,车体均有不同程度损坏。

据此向北十几米处,两辆货车与一辆长途客车发生碰撞,其中一辆货车装载的煤炭部分散落在地上。夹在中间的货车变形严重,驾驶室右侧完全凹陷进去,车玻璃碎裂。一辆济南牌照的旅游大巴被从侧面撞到,当时车上有二十名游客,所幸车子没有侧翻,游客没有人受伤。

据了解,这三起事故几乎同时发生,当时大约是早晨8时,大雾天气使得能见度极低,第一起事故发生后,后面行驶的车就开始乱

了,因此总共有十一辆车出现了意外。“因为有雾,当时大家车速没有特别快的,所以没有人受重伤。”货车司机张师傅说。

“今天早上出现的是‘团雾’天气,不同路段的能见度差别很大,所以需要驾驶员注意力高度集中,但是很多车都是昼夜行驶,清晨时驾驶员最劳累,容易分神,造成事故。”临沂市公安局交警支队高速路大队大队长向记者介绍。

据悉,该事故发生地向南五公里处的北京方向路段也在凌晨发生多起车祸,为避免造成大面积的堵车,临沂交警高速路大队与相关部门立刻采取措施分流车辆,关闭了京沪高速公路的蒙阴、孟良崮、青驼、临沂北、临沂等收费站双向入口,以及苍山、郯城、红花埠、罗庄等收费站的北京方向入口。

记者离开现场时,在交警的指挥下,滞留的车辆已经可以慢慢通过事故现场了。交警和公路部门的工作人员仍在现场处理事故并对现场进行清理。

(右图为事故现场,记者 季善文 周磊 摄)



沂水青年失踪20日 外祖母病重盼归家

本报10月10日热线消息(记者 邹恒吉)沂水县26岁小伙徐建欣(音)自9月21日莫名失踪,至今20余日未有任何消息,其外祖母病重,急切盼望能够早日见到自己的外孙。

据徐建欣的父亲徐先生介绍,他儿子今年5月初刚到临沂工作,平时都在市区居住,工作期间也经常与家人联系。9月21日,他儿子打电话跟他联系,表示于9月22日回家与家人一起过中秋节。“后来一直也没等到儿子

回家,拨打其手机也是一直无法接通,现在家人都十分着急。”徐先生说。

徐先生告诉记者,儿子从小由其外祖母看着长大,今年3月份,外祖母被诊断为肺癌,病情十分不稳,一直惦念她的外孙子。

徐先生表示,他儿子今年26岁,戴一副眼镜,身高约为1.72米,出走时开着一辆黑色两厢轿车,车牌号为鲁Q3P866。知情者可拨打本报热线电话8136110。



临沭县高先生来电询问:我家住在临沭县农村。农村老人能否办理老年证,应该去哪里办理?
临沂市老龄委:农村老人也可以办理老年证,

年满60岁的老人携带身份证和一张一寸免冠照片到当地老龄委办理即可。持有老年证的老人可以享受当地的一些优惠。
值班记者 张希文